
令和6年度　和田島小学校「教育活動アンケート」集計結果

１　学校教育について

Ａ（％） Ｂ（％） Ｃ（％） Ｄ（％） Ｅ（％）

1
学校は，めざす子ども像（元気な子・やさしい子・考える子）の

実現に向けて努力している。
21.8 52.7 14.5 3.6 7.3

2 子どもを理解し，良さや可能性を伸ばそうとしている。 21.8 41.8 21.8 3.6 10.9

3 いじめのない，支えあう学校づくりに取り組んでいる。 12.7 47.3 16.4 10.9 12.7

4 分かる授業を工夫し，子どもの学力向上に取り組んでいる。 21.8 49.1 14.5 3.6 10.9

5 子どもの体力向上や健康づくりに取り組んでいる。 14.5 61.8 12.7 1.8 9.1

6
学校や学級の様子を学校だよりや学級だより，ホームページなど

で適切に知らせている。
27.3 47.3 14.5 3.6 7.3

7
交通安全指導・避難訓練・不審者対応など安全対策に取り組んで

いる。
38.2 38.2 12.7 3.6 7.3

8
あいさつなどの集団生活のマナーが身につくように取り組んでい

る。
21.8 49.1 14.5 3.6 10.9

9
校舎内・校舎外など安全で学習しやすい環境づくりに取り組んで

いる。
18.2 47.3 18.2 7.3 9.1

10 子どもは，授業や行事を通して楽しい学校生活を送っている。 29.1 60.0 7.3 1.8 1.8

11
子どもは，いじめや差別を防ぎ，よりよい人間関係を築こうとし

ている。
25.5 54.5 5.5 5.5 9.1

２　ご家庭の状況について

Ａ（％） Ｂ（％） Ｃ（％） Ｄ（％） Ｅ（％）

1 子どもは，進んであいさつができている。 21.8 49.1 25.5 1.8 1.8

2 子どもは，家庭学習に積極的に取り組んでいる。 14.5 36.4 40.0 9.1 0.0

3 子どもは，読書に親しみ，読書をする習慣が身についている。 3.6 32.7 49.1 14.5 0.0

4 学級通信や学校からの文書などは，ていねいに読んでいる。 14.5 54.5 20.0 10.9 0.0

5
授業参観や学校行事，ＰＴＡ活動などにはできるだけ参加してい

る。
40.0 50.9 7.8 5.5 1.8

6 子どもと対話し，心が豊かになるように心がけている。 36.4 54.5 5.5 0.0 3.6

7 ｢早寝・早起き・朝ご飯｣が実行できるよう取り組んでいる。 30.9 56.4 10.9 0.0 1.8

8
携帯電話・スマートフォンやゲーム等の使い方について子どもと

共通の約束ができている。
12.7 45.5 30.9 5.5 5.5

Ａ：そう思う　Ｂ：だいたいそう思う　Ｃ：あまり思わない　Ｄ：そう思わない　Ｅ：わからない

※端数処理のため合計が100％にならない項目がある。

※端数処理のため合計が100％にならない項目がある。


